

大乐透“追加投注”建奇功

牛！三人冲击二等奖500万

“追加投注”作为体彩大乐透独有的投注方式，受到不少彩友的追捧。近日，广东珠海565万、浙江温州526万以及丽水456万元得主现身领奖。这三位大奖得主，均采用了“单式+倍投+追加”的投注方式。追加投注建奇功，使得这三个二等大奖的奖金成色接近或超过了500万元。

■专题整理 陈敏

2张25倍投+追加

珠海彩友揽二等奖565万

在体彩大乐透第18040期开奖中，广东珠海彩友林先生凭借2张25倍“倍投+追加”单式票，投入150元，拿下追加二等奖50注，收获总奖金565万元。

林先生在珠海定居多年，平时喜欢采用“倍投+追加”的投注方式购买体彩大乐透，每次投8倍至10倍，特别有感觉的时候就

会多投几倍。林先生激动地说：“那天，我对那组号码特别有感觉，开始先是在斗门白蕉03075号网点打了一张25倍的单式票并投了追加，后来到了市区的时候突然感觉买得不够，于是又在香洲华威路附近的03235网点打了一张一模一样的彩票。没想到，竟然中了560多万！”

第18040期二等奖单注奖金70625元，追加奖金42391元。由于林先生投了50倍追加，总奖金多了221万元，可见林先生的565万中得是有多“牛”啊！

对于因后区差一个号码就能中得一等奖这件事，林先生笑着说：“能中得560多万元已经非常满足了！”

50倍投+追加

温州大爷中二等奖526万

在体彩大乐透第18033期开奖中，浙江温州的诸大爷凭借一张50倍投的、150元投入的单式追加票，拿下50注追加二等奖，合计收获奖金526万余元。

4月10日，在儿子的陪同下，诸大爷来到浙江省体彩中心领取了这笔大奖。

诸大爷除了散步锻炼身体，平时还喜欢去体彩销售网点坐

坐，哪怕不买，与别人聊聊天也是一件乐事。“我儿子也喜欢买体育彩票，一开始就跟着他买，后来熟悉了我自己选号了。”诸大爷说，儿子挺支持他购彩，只要理性投注，量力而行就好。所以，他一般投注在几十元到一百元不等。

“一开始感觉自己选的号肯定能中奖，没个10元也有5元，但是后来发现不分析，随便选号

是不行的。于是我就看走势图，慢慢琢磨，每次中奖的时候都很开心。”诸大爷说。

第18033期二等奖单注奖金65866元，追加奖金39519元。诸大爷由于采用了追加投注，多拿了奖金197万元。

对于此次中奖奖金的用途，诸大爷说，他平时也没有要花钱的地方，够用就好了，“钱肯定是要留给下一代，改善生活。”

26倍投+多期+追加

丽水小伙中二等奖456万

在体彩大乐透第18039期开奖中，浙江丽水彩友林先生凭借一张26倍的单式追加票，连投6期，投入936元，命中26注追加二等奖，奖金总计456万元。

值得一提的是，林先生的中奖彩票是一张单式追加投注的多期票，期数是6期。他在3月28日买了这张彩票，一周后命中了大奖。

“真是很巧了，如果不是买了多期票，也与二等奖无缘。”领奖

时，林先生说，对于与亿元巨奖失之交臂，他有点遗憾，但能中二等奖已经觉得很满足了。

对于这张给他带来好运的大乐透，林先生说完全是巧合，这是一张机选票，“我买大乐透基本是机选，选号也没有特别的方法，我这人不动脑子。”

几个月前，他开始买大乐透，偶尔买一次，不固定时间，基本是机选。要说有什么特别，那就是他喜欢倍投，经常几倍、

十几倍地倍投。而这次26倍倍投，是随意想的。此前，因为倍投，林先生中过大乐透3万余元的奖金。

第18039期二等奖单注奖金109752元，追加奖金65851元。由于采用追加投注，林先生多拿了奖金171万元。

“原本就想买房子，看重的是是一套小户型，现在可以看看大户型了。”林先生说，感谢体彩改善了他的生活。

一部分守号、一部分机选。日前，江苏南京500万元得主刘先生以一张5注10元投入的单式票击中大奖，他的做法是前面2注守号、后面3注机选。当期，机选3注中的1注号码击中了头奖。

还有江苏扬州500万元得主沈先生，他采用了自选复式票和单式机选组合的方式。中奖当期，他买了一张48元的定位复式票、一张5注10元单式票，还买了一张2元机选单式票。结果，机选的2元票击中了500万元大奖。

“组合拳”打法既可以打多张彩票，也可以针对一组号码。日前，体彩大乐透正在开展“6亿元

大派奖”活动，追加投注的方式备受追捧。彩友们在单式、复式或胆拖投注的基础上，辅以追加投注，一旦中奖，将能赢得更多的奖金。

前不久，广东珠海565万元得主以2张“25倍投+追加”的彩票，拿下50注追加投注二等奖；浙江温州526万元得主以1张“50倍投+追加”的彩票，拿下50注追加投注二等奖；浙江丽水456万元得主凭借1张“26倍投+6期+追加”的彩票，拿下26注追加投注二等奖。

体彩投注“组合拳”的样式还有很多，彩友们不妨在实际投注过程中，时时总结，巧妙运用。

守号+机选 自选复式+单式机选

江苏俩彩友各中“7位数”500万

江苏体彩“7位数”是当地老牌游戏，其玩法和全国联网的7星彩相似，投注方法也基本相同。近日，南京、扬州两位彩友各中出头奖500万元，两位幸运儿均采用组合型的投注方式——一人采用守号+机选，一人采用自选+机选。

守号+机选

南京彩友中500万

4月10日，江苏南京彩友刘先生中出体彩7位数第18053期500万大奖。

刘先生购买体育彩票很多年，对7位数、大乐透都非常了解。不管是买7位数还是大乐透，刘先生都坚持一个原则，那就是守号和随机组合起来投注。4月10日晚上，刘先生去接上辅导班的孩子回家，路过南京秦淮区51264网点，想到当晚有7位数开奖，便进去购买7位数彩票。按惯例，10元5注号码，前2注号码是他熟记于心的守号号码，后面3注则是随机选出。

当晚，7位数第18053期开出中奖号码“0596306”，与刘先生购买的第4注号码一致，当期惟一500万元特等奖被刘先生中得。精心编写、守号多年的号码没中大奖，倒是



随机选的号码中了500万，对此，刘先生倒是很坦然，“中奖本身就是靠运气，我的随机号中奖了就是最好的说明，不过，我守号的那2注号码对我来说有特别的意义，后面我还会坚持守号。”

机选单式+自选复式

扬州彩友中500万

4月3日，江苏扬州彩友沈先生中出体彩7位数第18049期500万元大奖。

沈先生说，他是7位数的忠实购彩者，在投注方式上比较偏爱定位复式。他说：“总觉得自己精心研究后选择的号码比较靠谱。”当然，他也不是完全排斥随机票，偶尔也会搭配着来一些。

4月3日是7位数的开奖日。当天，沈先生共花了60元投注了3张彩票。“我先是买了一张48元的定位复式票，然后又打了一张10块钱的单式票。还剩下两块钱零钱，心想要不再买一注吧，就让销售员又打了一张单式票。机器打出号码后，我又看了看走势图，改了中间两个数字。”当晚，第18049期开出号码8761387，与沈先生那张两元单式票上的号码完全一致，他也因此中得当期头奖1注，奖金



500万元。

谈及中奖后的心情，沈先生连连感慨：“48元的定位复式票，中了60块；10元的单式票中了5块。那张2元的单式票，我最没放在心上，没想到却给我带来这么大一个惊喜。”关于中奖后的规划，沈先生则表示，还是保持平常心，生活照旧。

(陈敏/整理)

●观察

投注“组合拳”威力强

■陈敏

“买彩票，随手作公益的同时还能博大奖，利人也利己”，这一观点在彩友圈中几乎已经达成了共识。不过，对于买彩票应该采用何种投注方法，那就是仁者见仁智者见智了。这其中，“组合拳”的打法受到一部分彩友的认同。

何为投注“组合拳”？即彩友们在投注时，不要采用单一的投注方法，而是多种投注方法齐下的做法。

俗话说，不要将所有的鸡蛋放在同一个篮子里。比如，某彩友打算每一期花上10元钱买彩票，“组合拳”的做法就是进行分散投注，